

白鹭洲国家城市湿地公园 向车辆说“不”

管理人员希望市民自觉遵守公园规定

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 市区建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园对车辆实行禁行,并对园区入口处的路障进行了加固加密,有市民表示理解,有市民仍然“我行我素”。对此,园区管理人员呼吁,为了自己和他人的安全,请自觉遵守公园规定。

8月31日,记者来到白鹭洲国家城市湿地公园。在园区东门入口处近处竖着一块温馨提示牌,大意是该公园位于新老城区交会处,环境优美,是市民休闲、游玩、健身的好去处。为了体现人与自然和谐相处,给广大市民创造一个更加优美、宁静的环境,园区内部禁止摩托车、三轮车、电动车等车辆进入。落款是白鹭洲国家城市湿地公园。

在该入口处旁,有一个停车场,停有不少摩托车、电动车。园区入口处的路障比起之前又加密了不少,而且用铁链拴着。面对这一提示,有的市民“熟视无睹”。记者在现场见到,一位骑电动车的市民带着孩子试图从此处进入园区,但试了几次没有成功,最后带着孩子离开。在园区内,记者没有见到摩托车、电动车,但有不少自行车骑行者。

记者随后来到该公园西门,此处设立了一个挡杆,离地高约1米,旁边也竖着一块温馨提示牌。路东侧有一个停车场,但仍有市民不愿在此停车。一位女士



白鹭洲国家城市湿地公园入口处一市民骑自行车出入。

推着电动车正试图弯腰进入园区,试了几次没有成功,才不得不将车停在一边。

对于公园的禁行规定,多数市民表示理解。市民于先生认为:“公园是人们休闲、娱乐的地方,就应该对车辆禁行,这是好事。”但也有市民表示不解,认为“出入不便”。

昨天上午,记者就此事与该园姬主任联系时,她正在向部分不理解此规定的市民解释。据姬主任说,此规定实行有十来天了,

“以前,摩托车、电动车进行园区后不但乱停乱放,而且还有人在园内飙车,安全事故频发,市民意见很大。”姬主任说,为了给大家创造一个更好的休闲、娱乐环境,园里决定对车辆说“不”。

“去年,我们也实行了一段时间,但后来没有实行下去,这次我们对路障进行了加密、加固,并派巡逻人员在园区内不停巡逻,发现有违规车辆进入园区,我们将进行劝阻。”姬主任说。

针对残疾人用的轮椅、婴儿

小推车,姬主任表示可走西入口,在说明情况后,工作人员会打开挡杆让其进入。对于一些腿脚不便的人,姬主任说,园区有巡逻车不停巡逻,如果真是腿脚不便的市民,可向巡逻车工作人员说明情况,他们可以捎带一段路程。

“园区很大,也没有院墙,而我们人力有限,希望市民能够理解,自觉遵守禁行规定,大家共同创造一个好的游园环境。”姬主任说。

鲁山110名贫困学子 领到助学金

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午9时许,由鲁山县总工会、鲁山县文明办和鲁山县教体局联合举办的2015年“金秋爱心助学”助学金发放仪式在鲁山县豫西革命纪念馆门前举行。来自该县多个乡镇的110名大学新生每人领到一张内存1800元的银行卡。

“真是太好了,要不是这些钱,孩子就上不成学了。”今年50多岁的康鲁平家住鲁山县瀋河乡高城村,因他和妻子身体不好,家庭贫困,今年他儿子被江南大学录取,正为学费发愁。

据鲁山县总工会主席李怀中介绍,这笔爱心款除了一部分由工会负担外,其他均为县各企事业单位及机关干部和职工捐赠。

郟县一居民带礼物 看望两名抗战老兵

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县安良镇狮子王寺村的周和生、席天义老人格外高兴,该县龙山街道居民周李军来到家里,给两位抗战老兵送来了节日礼物和慰问金。

据了解,席天义今年87岁,曾在省安阳、开封及河北、山西等地参加抗日战争。周和生今年85岁,1944年参加八路军,在皮定均部队参加了抗日战争,曾在禹县、密县等地抗日。在抗日战争胜利70周年之际,郟县龙山街道居民周李军买来水果、月饼等礼物,前去看望了两位老人,并分别送去了300元和200元慰问金。

平煤神马集团代表队 获全国品牌故事演讲 比赛河南赛区第一名

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨天从平煤神马集团获悉,在近日结束的第三届全国品牌故事演讲比赛(河南赛区)总决赛上,平煤神马集团代表队荣获第一名。该集团代表队将同河南瑞贝卡集团、安阳钢铁、郑州地铁等获奖企业一起代表我省参加全国品牌故事演讲比赛全国总决赛。

第三届全国品牌故事演讲比赛(河南赛区)由河南省工业和信息化厅主办,河南省品牌促进会承办,来自全省33家优秀企业的64名选手参与其中。比赛分为初赛、复赛、决赛,历时5天。平煤神马集团帘子布公司职工丁燕代表集团讲述神马品牌故事,振奋人心的故事、激昂的演讲,获得了评委和现场观众的一致好评,以全场最高分摘得决赛桂冠。

来电照登

市民王先生昨日来电:市区凌云路北段佳田塞纳城大门口内晚上7点以后有四五家饭店室外烧烤,油烟大,气味呛人。

市民王先生昨日来电:市区新程街平煤神马集团物资供应总公司家属院13号楼6楼没有水,影响居民生活。

市民李女士昨日来电:市区开源路北段原市内衣厂对面晚上7:30至9:30有人跳广场舞,音响声音很大,影响附近居民生活。

热线回复

卫东区蒲城街道辛南村8月30日晚7点停电至今,居民生活不便。

本报热线工作人员与反映人联系得知,已来电。

市老干部大学秋季班 9月8日开始报名

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨天从市老干部大学获悉,2015年市老干部大学秋季班将于9月14日正式开学。凡身体健康的本市机关、企事业单位的离、退休干部可于9月8日到校选择自己喜欢的专业报名,每人限报两门课程,每门课程人数报满为止。

据介绍,市老干部大学本期秋季班开设有书法、绘画、声乐、电子琴、摄影、二胡、戏曲、舞蹈、电脑、太极拳等10个专业,共计24个教学班。

凡身体健康,能够坚持学习的本市机关、企事业单位的离、退休干部可持离、退休证件到校报名学习,报名学习每门课程须交一寸照片一张,每人限报两门课程。

鹰城诗友举办 纪念抗战胜利70周年 诗歌朗诵会

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,在平煤神马集团退管中心八楼会议室,市三苏诗社数十位诗友举办了纪念抗日战争胜利70周年暨世界人民反法西斯战争胜利70周年诗歌朗诵会。

朗诵会上,李葆清、于启善、刘素英、张德璞、时劲松、高仁孝、陶留记、张建科等20多名诗歌爱好者朗诵了以纪念为主题的原创古体诗词。陈沁园、曾凡伦等人朗诵了新创作的自由诗,悼念抗日英烈。



信号灯突然断电 交通乱成一团麻

昨天中午12时许,正值午间交通高峰,市区矿工路与光明路交叉口的信号灯突然断电,各个方向的车流失去指挥,互不相让争过路口,整个路口乱成一团麻,交通几近瘫痪。 本报记者 李英平 摄

下半年自考开始网上报名

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,下半年我省高等教育自学考试网上报名时间为9月1日至10日,我市考生应在规定时间内登录省招办网站,通过河南省高等教育自学考试考生服务平台报名,逾期将无法补报。

据了解,报名期间,考生可登录省招办网站后点击“网上

报名”进入“河南省高等教育自学考试考生服务平台”,即可按提示进行报名。报名时认真阅读“网上报名注意事项”。我省自考实行网上报名、网上付费,考生须提前准备好银行卡并开通网上支付功能。首次报考者,报考信息填写正确且网上付费成功后,还于9月8日8:00至10日17:00持本人身份证和准考证到所选定的报名站采

集图像信息。曾经报考过的考生只要完成网上报名和付费后,报考信息填写正确,不需要到现场信息确认。

另外,自考准考证丢失的考生应于9月8日至10日到网报选定的报名站登记补办准考证。今年下半年自考时间为10月17日至18日,考生可于10月10日8:00至18日14:45登录报名系统下载和打印考试通知单。